

Детская газета  
МАДОУ «Детский сад №376»  
Московского района г. Казани

**Выпуск №1**

тема выпуска

**«Профессии»**

**СМИШКИ**

- Здравствуйте, Ирина Михайловна! Разрешите задать Вам несколько вопросов? Расскажите, пожалуйста, где вы учились, чтобы стать медицинской сестрой?

- Я училась в Медицинском училище, это было очень интересно!

- Как долго вы учились?

- Я училась 4 года

- Все мы знаем, чем Вы занимаетесь у нас в детском саду? Вам нравится ваша работа?

-Очень, я чувствую, что моя работа, по-настоящему, приносит пользу, я помогаю детям сохранять здоровье, поднимать иммунитет!

- Любите ли вы свою профессию?

- очень люблю свое дело! Быть медиком это призвание!

- Спасибо вам за рассказ.



- Здравствуйте, Раиля Харисовна, расскажите, как долго работаете поваром в детском саду?

- По своей профессии работаю 19 лет и мне очень нравится!

- Почему вы выбрали эту профессию?

- Я выбрала свою профессию, потому что всегда хотела готовить.

- Довольны ли Вы своим выбором?

- Да. Теперь я уже понимаю, что сделала правильный выбор, потому что это мое призвание.

- Нужны ли какие-то особые качества и навыки человеку, который решил стать специалистом в этой области?

- Навыкам можно научиться, а вот готовить с душой не каждый умеет.

- Позволяет ли Ваша профессия раскрыть творческие способности, проявить себя?

- Конечно. С моими знаниями и опытом я могу экспериментировать и знаю, что результат будет идеальным! Блюдо получится очень вкусным даже если я его готовлю в первые.

- Кому бы Вы могли порекомендовать свою профессию?

- Всем тем, кто любит готовить и радовать своими кулинарными творениями детей и взрослых.

- Спасибо, Раиля Харисовна, за интересную беседу!



-Здравствуйте, Светлана Германовна! Мы хотели бы взять у вас интервью!

-Здравствуйте, ребята, с удовольствием отвечу на ваши вопросы.

-Почему вы выбрали профессию музыкального руководителя?

-Поступила в училище искусств, но поняла, что это не мое, мне хотелось все-таки чего-то большего: и на инструменте играть, и детей обучать музыке. Поэтому пошла учиться в педучилище.

- Видите ли вы талантливых детей сразу?

- Каждый ребенок имеет музыкальный слух! Этот слух требует развития.

-Мой опыт показывает, что у детей красота таланта начинает раскрываться к подготовительной группе. Но малыши тоже всегда удивляют своими стараниями.

- Почему вы любите свою работу?

- Наверное, потому что это мое призвание, это желание моего детства. Люблю, потому что работа мне интересна, богата творчеством. Мир детей - интересен.

- Спасибо, мы желаем вам творческих успехов!



Корреспонденты газеты «СМИшки»:  
Сафранов Артем, Кабирова Раяна, Сатина Ульяна,  
Насьбуллина Ева, Широченко Олеся, Байкова София